
COMUNE DI SIZIANO
Provincia di Pavia

VERBALE DI DELIBERA DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 20 DEL 24/06/2024

OGGETTO
:

COMUNICAZIONE DELLA NOMINA DELLA GIUNTA COMUNALE E DEL VICESINDACO.

L’anno  2024 il  giorno  24 del  mese  di  Giugno alle  ore  21.00  nella  sala  del  Consiglio,  previa
convocazione  tempestivamente  notificata,  sono  stati  convocati  in  seduta  Straordinaria  i
componenti del Consiglio Comunale.

All’appello risultano:

Nominativo Presente Nominativo Presente

Dott. Matteo PEDRAZZOLI SI BAFFONDI Cristina SI

PASI Claudio SI CUCCU Maria Cristina SI

ZAHRA DAHIR Fatima SI PUMO Donatella SI

PALUMBO Patrick Andrew SI DI FALCO Ester SI

BONDESAN Gianmaria SI MASCHERPA Carlo SI

CAVANI Maria Rita SI LONGO Ennio SI

PANARI Silvia SI

Presenti : 13   Assenti : 0   Assenti Giustificati : 0

Partecipa il Segretario Comunale, Dott. Ivano Cosimo Epifani. 

Essendo  legale  il  numero  degli  intervenuti,  assume  la  presidenza  il   Sindaco,   Dott.  Matteo
PEDRAZZOLI.

La presente seduta del Consiglio Comunale viene videoregistrata ai sensi del “Regolamento per la
disciplina delle riprese audiovisive delle sedute del Consiglio Comunale” approvato con delibera di
Consiglio Comunale n° 7 del 19.04.2022.



IL SINDACO

Premesso che nelle consultazioni elettorali  amministrative dell’8 e 9 giugno 2024 si è proceduto al
rinnovo del Consiglio Comunale ed all'elezione del Sindaco;

Visto  l'art.  46,  comma  2,  del  D.Lgs.  18.8.2000,  n.  267,  il  quale  dispone  che,  nella  prima  seduta
successiva alla elezione, il Sindaco dia comunicazione al Consiglio dei nominativi dei componenti della
Giunta da lui nominati con proprio provvedimento;

COMUNICA

Al Consiglio Comunale il seguente elenco dei componenti della Giunta e della nomina del Vice Sindaco:
Dott. Claudio Pasi Vice Sindaco con delega alle Politiche Sociali.
Dott.ssa  Fatima  Zahra  Dahir  Assessore  con  delega  a  Bilancio,  Lavori  Pubblici,  Commercio  e
Attività Produttive.
Dott. Gianmaria Bondesan Assessore con delega a Ambiente, Cultura e Sicurezza.
Avv. Silvia Panari Assessore con delega a Istruzione e Politiche Educative, Servizi per l'Infanzia e
Asilo Nido.

Comunica, altresì, di aver provveduto alla nomina di “Consiglieri Comunali delegati” nelle persone dei
Sigg.:

Dott.ssa Maria Rita Cavani, relativamente alla Protezione Civile e ai Consigli Di Zona.
Sig.  Patrick  Palumbo,  relativamente  allo  Sport  e  al  Tempo  Libero,  alle  Politiche  Giovanili  e
all'innovazione.

Si precisa che trattasi di incarichi ai quali non sono correlate attività di “governo”, né poteri decisionali.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Prende atto della comunicazione del Sindaco riguardo la nomina del Vice Sindaco e della Giunta.



COMUNE DI SIZIANO

Pareri
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COMUNICAZIONE DELLA NOMINA DELLA GIUNTA COMUNALE E DEL VICESINDACO.

2024

Ufficio Segreteria e Commercio

Proposta Nr. /

Oggetto:

Ufficio Proponente:

Estremi della Proposta

19/06/2024

Ufficio Proponente (Ufficio Segreteria e Commercio)

Data

Parere Favorevole

FRANCA CORDANI

Parere Tecnico

In ordine alla regolarità tecnica della presente proposta, ai sensi dell'art. 49, comma 1, TUEL - D.Lgs. n. 267 del
18.08.2000, si esprime parere FAVOREVOLE.

Il Responsabile di Settore

Sintesi parere:



Letto, approvato e sottoscritto con firma digitale da

IL SINDACO
DOTT. MATTEO PEDRAZZOLI

IL SEGRETARIO COMUNALE
DOTT. IVANO COSIMO EPIFANI


